



香港特区政府昨晚与学联对话

林郑月娥希望学生带头呼吁占领者撤离,令市民生活恢复正常

香港特区政府10月21日晚6时与香港专上学生联会进行对话。香港特区政府政务司司长林郑月娥在开场发言中表示, 政制发展是具有争议性的议题, 理解社会人士诉求各有不同, 但希望在守法、和平、理性, 以及不影响别人的情况下进行。

林郑月娥观点

“尊重同学对民主的坚持, 也希望香港成为更民主和进步的地方。”

“同学的诉求, 特区政府及中央政府都清晰听到, 但长期占领街道无助解决问题, 希望同学顾全大局, 带头呼吁占领者尽快撤离, 令市民生活恢复正常。”

“君子要和而不同, 民主是制度, 也是态度, 以整体社会利益高于个人追求, 才是最好。”



香港特区政府政务司司长林郑月娥

林郑月娥强调带着诚意与同学会面, 尊重同学对民主的坚持, 也希望香港成为更民主和进步的地方。她说, 同学的诉求, 特区政府及中央政府都清晰听到, 但长期占领街道无助解决问题, 希望同学顾全大局, 带头呼吁占领者尽快撤离, 令市民生活恢复正常。

她表示, 由全香港约500万合资格选民选出特区政府行政长官, 比由

1200人选举委员会选出, 无论如何都是更加民主, 希望对话聚焦讨论2017年普选特区政府行政长官的具体安排, 在全国人大常委会订出的框架中商讨, 希望2017年能落实普选行政长官。

林郑月娥同时指出, 君子要和而不同, 民主是制度, 也是态度, 以整体社会利益高于个人追求, 才是最好。

特区政府与学联的对话在黄竹坑医专学院大楼举行, 由岭南大学校长郑国汉主持, 这是双方就政改问题展开的首次对话。对话形式为双方先作开场发言, 然后自由讨论, 最后各自总结。

郑国汉在主持辞中表示, 对话主要是有关政制发展和行政长官普选, 期望发言聚焦这个主题。

据新华社

相关新闻

梁振英表示将适时披露外部势力参与“占中”证据

香港特区行政长官梁振英10月21日表示, “占中”有外部势力参与的讲法并不是猜测, 将在适当时候作适当考虑以决定会否披露证据。

梁振英21日上午出席行政会议前会见传媒时表示, 香港作为中国一部分, 同时亦是一个高度开放的城市, 一直以来, 香港所处的国际环境相当复杂, 香港社会对这个问题有一定认知。

梁振英说, 早前在访谈节目中说过, “在‘占中’这个问题上是有外部势力参与的”, 这个讲法并不是猜测, 作为政府的负责人, 他有责任知道这些事情。

至于是否要公开这些证据, 梁振英说, 相信任何一个政府在知道这些事情时, 都要面对、都要处理。至于应该怎样披露, 或是把这些证据拿出来, “我看在适当时候, 我们会作适当考虑。”

对于特区政府与学联代表即将就政改问题展开对话, 梁振英表示, 相信市民大众欢迎政府能够和学联代表就政改问题展开对



香港特区行政长官梁振英

话, 一次对话未必能够解决所有问题, 但能够对话毕竟是一个好的开始。

他说, 香港是一个法治社会, 在政改问题上, 我们一定要跟从基本法和人大常委会有关的决定去落实。特区政府和社会大众都要务实, 在对话的过程当中, 讨论、探索一些在基本法里面没有的规定, 或者不符合基本法的一些要求, 是不能够让我们在2017年达致行政长官普选的。

据新华网

10月26日 天上掉 iPad 啦 无门槛 100台 iPad mini 免费等您捡

即日起至10月25日凡亲临现场, 每天即抽出 iPad 一台。

巨能装的60m²超宽LOFT 挑高均价8800元/m²住主城 火热认筹中
12米超奢面宽, 2房4房随心变, 地铁口30-100m², 地铁10号线工业大学站3号出口即达。



凡到访者均可获得精美礼品一份

TEL 025-5817 6666

地址: 南京市浦口大道37号(十号线工业大学站3号出口)
开发商: 南京明发新城置业有限公司 全程代理: BRK-IT



明发集团 MINGFA GROUP
南京明发新城置业有限公司



NEW CENTER
明发新城中心